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How do you rate the syllabi in their ability to enhance your existing

knowledge?
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How do you rate the extent to which the prescribed content was covered
in the Class?
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yz — | @ Poor

Did your teachers use any innovative(ICT) ways to facilitate the learning
process in Class? How do you rate these methods?
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@ Poor
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The degree of opportunity you got to exercise choice over the subjects
you are studying?
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The ability of the curriculum to equip you to seek livelihood?
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The quality of books and other resources available for the prescribed
courses was:
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How adequate were the library and online resources made available by

the college in their support of the curriculum?
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In terms of successfully evaluating acquired knowledge and skills, | think
the testing system is:
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The connection between theoretical content and its practical application
to understanding the world around me has been:
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My overall learning experience this year has been:
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Suggestions, if any
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None
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None
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No.
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Everything is good

No suggestion

nothing

Very good

All good

no suggestions

Classes should be regular

No suggestions.

No comments

NO

Please increase the campus area

| have no suggestion

Excellent

Library should have more space

Everything is fine

There is a crucial need of improvement in the current learning system . Classes should be
regular and teachers should be more practical in their teachings . While in the theoretical
subjects like arts they should teach in a way to increase the imaginative and thinking capacity
of the students . The institution should also focus on the morality , etiquette and discipline

among students. And the goonism culture flourishing nowadays should be eradicate . But
whatever nothing will be changed.

No Suggestions

Everything is good



Good

Excellent

No Suggestion.... Teachers are way smarter then us... No need of suggestions
Nothing. Also fine

Allis good...})

Practical knowledge should be increased among science students by visiting or introducing
botanical Gardens or various syllabi related educational tour

NO

More class test should be conducted for better preparations for exams

Should focus more on library sitting system , data processing system is very poor. Must make
educational trips for students to different state for better understanding their society.

Practical knowledge is not so good
Best college ever

There should be regular classes and there is no provision of ICT ways of learning for many
subjects of arts

Sociology and physical education

Please improve facilities in BBA department..... We have wooden rooms but didn't have any fire
extinguisher which is very substandard and all the stting benches all covered by dust.., the
baranda is too shabby every thing is too much shabby in bba department...which is very
unpleasant because we paid 22000 fee for this course and | think that is the most expensive
cours in the college .......

Give pratical knowledge
Teachers are all very good
Nothing

Atleast have one sports room @)

There should be technical advancements , more like a 3D experience in the smart classes

7



The teachers are good and supportive and overall performance of college is much good...

My expirence is excellent

All teachers are encouraging....... They always support us......

Really need a girls hostel and better infrastructure. @

More interactive session apart from syllabus,

Best B

Everything is good currently

| think we should chose more practical ways to enhance our knowledge specially in science....

The computers in geography lab need to be installed with proper equipments so that we can
learn gis effectively without any worry.

Sports complex

Should give professor sufficient time to teach students, they are always indulge in other
activities all the time.

Improvement is needed in syllabi and availability of books and related documents of subjects
both online and offline.

Thnq

| don't have any suggestions

Nothing to be added /)

More careful about students

Lectures are very good but it can be improve

The curriculum should focus on all round development of students which should include some
carrer guidance classes, some real life learning experiences. Learning of BA should include ICT
based learning.

Create a huge library and increase syllabi
| don't have any suggestions

| think that teaching staff is very good but | feel that some teachers lack in acquiring the full /
potential of students sometimes the focus is more on completing the given projects and



assignment in record time rather to assess the potential of an individual
Nice teacher

Nil

Focus on practical based study.

The all subjects are very good

Classes in college by the teachers should be taken on regular basis, as the student gets to
know more about the subject when taught in the class rather than just self studying

Improve the materials used in lab

Yes

Girls washroom should be more clean.

Improve the ICT facilities the learning process in class...

May be because session started very late .. so review is good
| don't have any suggestions.

Nothing.

Preparation for various competitive exams

NA

Please do some other activities in college like declamation, debates etc. You even do not
inform science students to do that. If any student say that he/she want to participate the
teachers say that that competition is not under your department.You know nothing about that.
So please give chance to every student no matter how/she is from which department.

| think we should pay more attention towards the personality development, attitude building,
character making and man making . Because if a student is good is study, it doesn't mean that
he has overall development . This is one that we deal with .

Regards
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